
  آمار و احتمال

 ـ» 3«گزينه  -1

     
       

     

17 3 3
51 3 54

1 1 2
  اي :فضاي نمونه 

P(A)
 

    
 

3 3 1
3

2 54 18
  اي مطلوب :فضاي نمونه 

  )پيشامدهاي مستقل(احمدي) (

  ـ» 3«گزينه - 2

  

  

                                        P( )
 

 
15 8 8 31

قرمز      
72 72

   

  

  

  

  (احمدي) (قانون احتمال كل)

  ـ» 2«گزينه - 3

P(A) / / / / / / / / / /         0 8 0 6 0 6 0 8 0 4 0 4 0 2 0 6 0 4 0 464  

  (احمدي) (قانون احتمال كل)

  ـ» 3«گزينه - 4

( ) ( )  4 31 1 3

2 2 16
P(A)بار شير) 4بار خط يا  3( P   

  (احمدي) (پيشامد شرطي)

  ـ» 2« گزينه- 5

P(B A) P(B) P(A B) P(B)     
1 3

8 8
Ι   

P(A B) P(A) P(B) P(A) P(A)       
1 3 2

4 8 3
Ι دو پيشامدA  وB اند مستقل  

P(A B) P(A) P(B) P(A B)       
2 3 1 19

3 8 4 24
Υ Ι   

  (احمدي) (پيشامد شرطي)

  ـ» 2«گزينه - 6

P(A) P(B) / , P(A)[ P(B)] / P(A) / , P(B) / P(B ) /        0 1 1 0 4 0 5 0 2 0 8   

P(A B ) / / / /    0 5 0 8 0 4 0 9Υ   

  پيشامدهاي مستقل)((احمدي) 

  ـ» 1«گزينه - 7

P(A)دختر داشته باشند 4حداكثر  :   

P(B)دختر داشته باشد 5خانواده  :  

P(A) P(B) 1  

P(B) P(A)       
1 1 1 1 1 1 31

2 2 2 2 2 32 32
   

   ) (پيشامدهاي مستقل)93(سراسري ـ 

  

 



  ـ» 2«گزينه - 8

 87 15   :دامنه تغييرات 72

  طول دسته 6 دامنه تغييرات دامنه تغييرات دامنه تغييرات 12 
1

72
2

   72طول دسته دامنه تغييرات 

  18 24    مركز دسته پنجم مركز دسته اول 4 طول دسته 42

  ها) (احمدي) (توصيف و نمايش داده

  ـ» 1«گزينه - 9

    7 13 7 13 9   1كل حالت :فراواني  49

 49 4   2:فراواني كل حالت  45

/ /8 5 11   1:حدود دسته  5

/شود. تا حذف مي 2 / 11 5 14   2:حدود دسته  5

/شود. عدد حذف مي 1 / 14 5 17   3:حدود دسته  5

/ /17 5 20   4:حدود دسته  5

/شود. عدد حذف مي 1 / 20 5 23   5:حدود دسته  5


6 2

45 15
  :فراواني دسته سوم 

  )ها (احمدي) (توصيف و نمايش داده

  ـ» 4«گزينه -10

x y x y       6 11 12 60 31   

x
x y    

90
15 16

60 360
  از طرفي 

 ها) (سراسري) (توصيف و نمايش داده


